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現在のRP計算の問題点	

・centrality	
  0	
  –	
  10	
  %	
  の領域でv2がrun7のv2と大きく
ずれる、v2のsin	
  term(RPのフラット度の指標)も0に
ならない	
  
→しかし、recalibratorを使用しないで自分で計算す
ると合う	




Psi1	
  BBC	
  NS	
  :	
  run348525-­‐9000	

　Recalibratorを使ってPsi1を計算した場合	


Recalibratorを使わなかった場合(キャリブレーションパラメータも自分で生成)	


centrality	
 0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


centrality	
 0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


-­‐π	
 π	




Chi^2/NDF	
  :	
  RPのrun(9000)依存性 	


　Recalibratorを使ってPsi1を計算した場合	


centrality	
 0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


Recalibratorを使わなかった場合(キャリブレーションパラメータも自分で生成)	


centrality	
 0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


run	


run	


p Psi1を定数でFiVng,	
  chi^2/ndfをsegment9000のファイル事にプロット	
  
	
  	
  	
  	
  　使ったファイルのrun番号はback	
  upに。	




Psi1	
  BBC	
  NS	
  :	
  run348525-­‐9000	

Recalibratorを使わなかった場合(キャリブレーションパラメータも自分で生成)	


0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


25-­‐30%	
 30-­‐35%	
 35-­‐40%	
 40-­‐45%	
 45-­‐50%	


50-­‐55%	
 55-­‐60%	
 60-­‐65%	
 65-­‐70%	
 70-­‐75%	


75-­‐80%	
 80-­‐85%	
 85-­‐90%	
 90-­‐95%	




Psi1	
  BBC	
  NS	
  :	
  run348525-­‐9000	

　Recalibratorを使ってPsi1を計算した場合	


0-­‐5%	
 5-­‐10%	
 10-­‐15%	
 15-­‐20%	
 20-­‐25%	


25-­‐30%	
 30-­‐35%	
 35-­‐40%	
 40-­‐45%	
 45-­‐50%	


50-­‐55%	
 55-­‐60%	
 60-­‐65%	
 65-­‐70%	
 70-­‐75%	


75-­‐80%	
 80-­‐85%	
 85-­‐90%	
 90-­‐95%	


p  Centrality	
  85-­‐90,90-­‐95%でフラットでない、ピークになる	
  



まとめ	

p Recalibratorを使った場合、	
  
　・	
  centralな領域でRPが揺らぐ	
  
　・	
  	
  peripheral	
  領域でピークになる	
  
p 気づいた事:コードのバグ	
  
	
  	
  	
  ・recalibratorでcentralityをビン分けする関数を古い
関数を使っている	
  
　・recalibratorではZvertexの定義域が-­‐10.5~10[cm]
になっている	
  



Chi^2/NDF	
  :	
  	




Chi^2/NDF	
  :	
  Recalibrator	
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使ったファイルのrun番号	


348525,	
  348526,	
  348577,	
  348578,	
  348580	
  ,	
  
348626,	
  348629	
  ,348631	
  ,348632,	
  348633,	
  
348634,	
  348655,	
  348656,	
  348657,	
  348690,	
  
348692,	
  348697,	
  348698,	
  348699,	
  348700	



